

绚丽多彩周口元宵夜



3月5日是元宵节，夜幕下的中心城区绚丽多彩、景色旖旎，人们纷纷走上街头，人潮车流汇聚在一起，赏灯观景一片热闹。晚报记者 朱海龙 摄

谜语猜猜猜

学生家长组织灯谜竞猜



3月5日下午，在周口五一广场，周口文昌中学家长委员会自发组织了一场灯谜竞猜活动。他们向学生家长征集谜语，许多家长还为此准备了大量奖品，向猜对灯谜的市民发放。晚报记者 宋风 摄

猜灯谜 拿奖品

开动脑筋闹元宵

□晚报记者 姬慧洋
通讯员 马东雷

本报讯 “会计打一成语。会计是干啥咧，算账的，算账就得精打细算。”在一个灯谜前面，一位年轻的父亲领着孩子驻足观看。3月5日8时许，西华县女娲广场人潮涌动，“闹元宵、猜灯谜”活动吸引数百位市民参与。

热热闹闹猜灯谜

当日9时许，活动现场就已挤满了市民，猜谜者有的两三人商议着谜底，有的将猜出的谜底写在小纸条上，有的看着谜面慢慢思考。广场上，不少猜灯谜的孩子穿梭在人群中，他们望着灯谜，一个个眉头紧锁；当猜出灯谜拿到奖品时，他们又掩盖不住内心的喜悦而笑逐颜开。

来自西华县第二实验小学的刘晨跟好朋友合作，猜对了4个灯谜，领取了不少奖品。“猜灯谜是一件很有意思的事情，我们很

喜欢猜灯谜。今天得到这么多奖品，真开心！”刘晨脸上露出了灿烂的笑容。除了小朋友，猜灯谜活动还吸引了不少年长的灯谜爱好者，70岁的退休干部王先生从小喜欢猜灯谜，他多次参加这样的活动。王先生说：“我喜欢猜灯谜几十年了，参加这样的活动，乐趣不少。”

在校大学生策划 爱心商家赞助
据介绍，这次活动的策划组织者是十几个大学生，他们给自己取了一个非常好听的名字“爱回娲城”，负责人王美杰是周口师范学院大三的学生。“猜灯谜活动由来已久，我们想通过这种方式活跃家乡节日气氛。这个活动得到了很多爱心商家的支持，他们提供了活动的奖品，非常感谢他们的帮助。”王美杰说，“本次猜灯谜活动的内容涉及文学、历史、地理等知识。猜灯谜活动既弘扬了中华民族传统文化，也让我们感受到了传统文化的魅力。”

货车着火 附近居民齐相救

3月5日16时许，周口市区开元大道东段，一辆货车突然起火，看到货车冒出浓烟，附近居民纷纷拿出自己家的水桶，帮助车主灭火，火势得到一定控制。不一会儿，消防官兵赶到现场扑灭大火。

据了解，货车的车主姓赵，漯河市人，车上装的是彩钢和一些厨具，从山东运往漯河的。货车经过此地时，路人向其打手势，他才发现车厢着火。

晚报记者 张劲松 摄

